

# 国外买烟国内卖,4人落网

## 荣成破获山东首起非法经营加热不燃烧卷烟案

本报威海7月24日讯(记者 陶相银 实习生 顾雯 通讯员 肖建强) 近期,荣成公安破获山东首起非法经营加热不燃烧卷烟案,抓获嫌疑人4名,现场缴获加热不燃烧香烟660余条,涉案总值200万余元。

今年2月,荣成公安刑侦大队梳理涉烟案件线索,发现市面上悄然兴起一批加热不燃烧卷烟,需求量较大。

侦查发现,荣成本地男青年王某有重大嫌疑。3

月14日,民警在荣成市某小区将王某抓获,在王某住处当场缴获万宝路、HEET等来自日本、韩国等地的加热不燃烧香烟660条。

民警以王某为突破口继续侦查,截至7月20日相继抓获荣成籍嫌疑人李某、上海籍嫌疑人曹某、杭州籍嫌疑人王某某。

经查,2015年,王某在日本留学,课余时间经营代购化妆品,手中掌握了大量资源。2017年9月,王某回国后继续经营代购,

从日本、韩国购买化妆品到国内利用网络销售。

期间,王某发现日本、韩国流行的加热不燃烧香烟在国内非常抢手,就“专职”经营香烟,他从日韩商品代购者李某、曹某等人手中大量收购加热不燃烧香烟,又发展了杭州的王某某、重庆的周某等人为下线进行网上销售,销售金额达200万余元。

目前,涉案4人因涉嫌非法经营罪被取保候审,案件还在进一步调查处理。

加热不燃烧型卷烟与

传统意义的电子烟并不相同,传统意义的电子烟是通过特定装置对烟油加热,从而产生雾气满足人们抽烟的需求,而加热不燃烧型卷烟是指利用特定装置对实体卷烟进行加热,从而获得烟草香气,但并不点燃烟叶,故名为加热不燃烧型卷烟。

目前,国家烟草专卖局将加热不燃烧型卷烟纳入烟草专卖管理范畴内,未经批准不得随意销售,非法经营销售情节严重的构成非法经营罪。

### 菊花顶小区9月焕新颜

本报威海7月24日讯(记者 冯琳) 随着人们对智慧城市的诉求渐高,海绵城市理念走入大众视线。按照威海海绵城市建设标准和背街小巷整治要求,鲸园街道计划投资2800万元,按照海绵城市建设标准和背街小巷整治要求,对菊花顶旧生活区进行综合整治,打造环翠区老旧小区首个海绵型小区。

今年4月,菊花顶老旧小区改造启动,改造范围为菊花顶西区31号楼以东,北山路以西,市机关幼儿园以北,菊花顶中区别墅区以南区域,改造面积约6.55万平方米,涉及90栋楼828户居民。改造内容包括给排水、路面硬化、绿化、健身场、停车场及电力、联通、移动、电信、广电等强弱电改造。截至目前,已完成强弱电和内污改造,外污改造完成90%,暖气改造完成98%,给水改造完成70%,透水混凝土铺设完成9500平米,预计9月底前完工。

### 晚上喝了二两半白酒

#### 次日晨“酒驾”,12分没了

本报威海7月24日讯(记者 陶相银 实习生 顾雯 王思钰) 王某头一夜喝了二两半白酒,次日驾车送6人去荣成旅游,还没出市区就被交警查出酒驾。

21日8时许,威海城区古寨东路,环山路交叉口,一大队交警在对过往车辆例行检查时,发现一商务车司机一身酒气。

当场进行呼气检测,检测仪显示司机王某体内每百毫升血液的酒精含量68毫克,已属于酒后驾驶。

王某辩称,他在20日夜间确实喝了酒,考虑到次日要驾车,也不过是喝了二两半白酒,而且不到22点酒场就散了。当天一早,王某觉得酒劲已过去,自己神志清醒,驾车不会有问题,便载上6名游客去荣成旅游。

王某面临驾驶证被一次性记12分、驾驶证被暂扣6个月、罚款1000元的处罚。

民警介绍,因隔夜酒被查处的司机并不少见,大多数是被查出酒后驾驶,甚至有部分司机被查出是醉酒驾驶。体内含有酒精量的多少,固然跟饮酒量有关,也跟个人体质有很大关系,并非是酒后睡了一夜就会完全被身体吸收。



## 迎“八一”

“八一”建军节即将来临,7月24日上午,鲸园街道东山社区党总支联合区国资局、实验中学、东山宾馆在职党员和社区兵妈妈拥军志愿服务队到海军驻威海某部供应站,送去鞋垫、速干衣、篮球等微心愿物品和1000余公斤的西瓜,也带去了节日问候。

本报记者 高洪超  
通讯员 臧芳华 摄影报道

## 大福源附近有天桥有斑马线 有人非得乱穿马路

本报威海7月24日讯(记者 陶相银 实习生 顾雯 田思钰) 近期,一大队交警发现,不少行人无视过街天桥,在大福源附近乱穿青岛北路,过往车辆被逼得急刹车避让。

24日上午,青岛北路

的大福源附近,10分钟内就有3名行人横穿青岛北路,他们先是翻过路东侧的隔离护栏,进入马路后在车流中停停走走,甚至到绿化带内等一等后继续横穿。他们横穿马路的这二三十米路程中,险情不断,有的车被迫急停,

有的被迫紧急变道。

在行人乱穿马路的北侧就是青岛北路、威东岔路交叉口,有斑马线供行人通行;南侧则是过街天桥。过街天桥与交叉口相距也仅仅四五十米,这也意味着行人只需多走几十步就能安全过马路。

一大队交警介绍,行人乱穿马路本身就是交通违法行为,青岛北路车流量较大,车速也较快,行人乱穿马路非常危险,尤其是行人从绿化带内窜出来,司机往往不能及时发现行人,极易导致事故。

## 世界杯竞彩累计销售463亿 83.4亿公益金反哺社会

北京时间7月16日凌晨,随着法国队捧起大力神杯,俄罗斯世界杯落下帷幕。虽然中国队未能打进世界杯决赛圈,但是中国彩友的参与热情高涨,竞彩游戏的多项纪录屡被打破:总销量463.4亿元、筹集公益金83.4亿元、单日销售28.1亿元、单场销售26.7亿元。

### 463.4亿! 竞彩销量爆发式增长

截至7月15日,本届世界杯期间竞彩游戏共计销售463.4亿元,筹集公益金83.4亿元,本届世界杯期间的竞彩销量比上届世界杯期间的销量增长331.5亿,增幅达251%。

据统计,今年以来(截至7月15日),竞彩游戏的总销量为860.3亿元,已超过2017年竞彩

的全年销量。俄罗斯世界杯期间,竞彩销量为463.4亿元,占今年销量的53%以上。世界杯期间的销量比竞彩2014年全年440亿元的销量还要多,接近2015年493亿元的年销量。一届世界杯,32天,卖出了以往一年的销量,竞彩游戏在2018年迎来爆发式增长。

自2016年法国欧洲杯以来,竞彩销量保持较高的增长态势,尤其是今年以来,周销量多保持在15亿元以上,其中半数周销量超过20亿元。俄罗斯世界杯开始前以及进行期间,各地体彩都举行了以世界杯为主题的内容丰富的“世界杯,该你上场”大型地面推广活动,集看球、购彩、餐饮、娱乐等为一体,在全国掀起一股世界杯热,营造出浓郁的世界杯氛围,

为广大购彩者和球迷带来便利与实惠,在一定程度上助推了竞彩游戏的销量。

### 28.1亿元! 决赛日销量创新高

7月15日,俄罗斯世界杯决赛日,竞彩单日销量达28.1亿元,创单日销量新高。

本届世界杯之前的单日销量纪录是2014年巴西世界杯决赛日创下的8.7亿元。俄罗斯世界杯开始后,日销量纪录屡次被打破,排名竞彩日销量前24位的均出自本届世界杯期间。

本届世界杯期间,竞彩游戏的日均销量在14亿元左右,这几乎与今年以来的周销量持平。其中6月18日至24日的周销量达118.97亿元,创下竞彩游戏周销量新高。

### 26.7亿元! 单场销量创新高

俄罗斯世界杯开始后,单场销量屡创新高。本届世界杯之前的竞彩单场销量纪录由2016年法国欧洲杯决赛(法国VS葡萄牙)保持,销量为4.49亿元。

本届世界杯开始后,单场销售纪录一破再破。半决赛之前,单场销量排名前三位的分别是乌拉圭VS法国、巴西VS比利时、俄罗斯VS克罗地亚。其中,乌拉圭VS法国的销量为8.31亿元。半决赛开始后,单场销量猛增,把之前的纪录远远甩在身后。两场半决赛、三四名决赛和决赛的单场销量均超过10亿元。其中,法国VS克罗地亚的决赛,单场销售26.7亿元。

### 83.4亿! 持续为公益事业蓄力

本届世界杯,中国商家共投入广告费用8.35亿美元,列世界第一,比第二名美国多4.35亿美元。相关数据显示,在世界杯期间进入俄罗斯的外国游客中,中国排名第一。在卢日尼基体育场,主办方播放了《海阔天空》的歌曲,用这种方式感谢中国人对世界杯的支持。虽然目前中国的足球水平还不高,但是中国已经成为世界杯重要的参与者。

本届世界杯期间,竞彩游戏共计销售463.4亿元,筹集公益金83.4亿元。这些公益金将与其他彩票公益金一起,广泛应用于各项社会公益事业,其中也包括校园足球工程,助力中国足球早日重返世界杯的舞台。

(中国体彩报 记者于彤报道)

2018年度山东省体育彩票管理中心招聘 详情请登陆 山东体彩网